



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 25-5/2016

м. Хмельницький

Про виконання програми забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання програми забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 30 квітня 2014 року № 21-23/2014 «Про програму забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік» зняти з контролю.

Голова ради



М. Загородний

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 квітня 2016 року
№ 25-5 / 2016

З В І Т

про виконання програми забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік

Рішенням шостої сесії Хмельницької обласної ради від 30 квітня 2014 року № 21-23/2014 було затверджено Програму забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік (далі – Програма).

Діяльність координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні Служби безпеки України у Хмельницькій області (далі – КГ АТЦ) з виконання Програми спрямовувалася на вдосконалення захисту населення області від можливих терористичних посягань, забезпечення ефективної взаємодії координаційної групи з іншими суб'єктами боротьби з тероризмом, вдосконалення механізму взаємодії відомств, залучених до проведення антитерористичних операцій, відпрацювання превентивних антитерористичних заходів стосовно уразливих об'єктів області.

Проведено 7 засідань КГ АТЦ та 1 засідання штабу координаційної групи АТЦ щодо: готовності до проведення АТО на об'єктах з масовим перебуванням людей, визначення проблемних питань в системі антитерористичного захисту об'єктів можливої терористичної уразливості на території області та вжиття додаткових превентивних заходів по їх захисту, забезпечення щоденного моніторингу оперативної обстановки по лінії протидії тероризму в області, своєчасного цілодобового інформування зацікавлених структур про можливі терористичні чи екстремістські прояви.

Крім того, проведено 4 тактико-спеціальних заняття на уразливих у терористичному відношенні об'єктах області, 8 практичних тренувань, 8 теоретичних занять та 1 командно-штабне заняття.

Протягом звітного періоду також здійснювалися планові заходи щодо підтримання готовності до антитерористичних операцій інших суб'єктів боротьби з тероризмом.

З метою перевірки і забезпечення функціонування механізмів цілодобового обміну інформацією між органами місцевої влади та відповідними черговими службами суб'єктів боротьби з тероризмом проведено 5 практичних тренувань.

Проведено виїзні наради з керівниками об'єктів інфраструктури області щодо попередження, виявлення, запобігання терористичним проявам, додатково опрацьовано питання взаємодії з суб'єктами боротьби з тероризмом, доведено та надано рекомендації працівникам об'єктів

інфраструктури області стосовно правил поведінки під час проведення масових заходів і дій при загрозі вчинення терористичного акту. Надано пам'ятки про порядок прийому повідомлень по телефону, які містять погрози терористичного характеру та першочергові дії у разі виявлення або застосування вибухових пристроїв.

Зокрема, підрозділами Головного управління Держслужби з надзвичайних ситуацій України в області проведено комплексно-тактичні та пожежно-тактичні навчання на об'єктах підвищеної небезпеки, потенційно-небезпечних об'єктах. У ході навчань відпрацьовувалися питання удосконалення навичок керівного складу підрозділів та особового складу з ліквідації умовних пожеж та інших надзвичайних ситуацій на вказаних об'єктах, у т.ч. терористичного характеру.

Хмельницьким зональним відділом Військової служби правопорядку у Збройних Силах України здійснено перевірки арсеналів, баз, складів Збройних Сил України в області, на яких зберігаються озброєння, боєприпаси і вибухові речовини. У ході перевірок розглядалися питання виконання заходів охорони та оборони об'єктів, відпрацювання документів щодо протидії диверсіям і терористичним актам, готовність добового наряду, резервних груп до дій при загрозі або здійсненні диверсії або терористичного акту. За результатами виявлених недоліків інформовано керівництво Збройних Сил України та перевірених об'єктів з метою вжиття відповідних заходів з їх усунення.

З метою здійснення загальних профілактичних заходів, формування позитивної громадської думки, направлених на недопущення терористичних проявів в області організовано 7 телеповідомлень на 2-х каналах місцевого телебачення, 10 радіоповідомлень, 31 повідомлення в мережі Інтернет, розміщено 6 матеріалів в місцевих друкованих засобах масової інформації.

Також організовано щоденне поширення інформації про «гарячу лінію» на місцевих телеканалах, радіоканалах, обласному радіо та місцевих Інтернет-ресурсах. Крім того, інформацію щодо «гарячої лінії» та про порядок дій громадян у разі реальної терористичної загрози опубліковано у обласних, міських та районних періодичних друкованих виданнях.

Для забезпечення виконання п.4 Програми щодо придбання автотранспортних засобів і мобільних засобів радіозв'язку кошти з обласного бюджету не виділялися.

Начальник відділу взаємодії з
правоохоронними органами та
оборонної роботи
апарату облдержадміністрації



В. Мартинюк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення обласної ради
Про виконання Програми забезпечення антитерористичного захисту
енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних
військових об'єктів та населення
у Хмельницькій області на 2014 рік

Виконання заходів Програми забезпечення антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення у Хмельницькій області на 2014 рік сприяло забезпеченню належної організації управління силами та засобами щодо протидії терористичним актам, відповідно до указів Президента України «Про Антитерористичний центр» і «Про Положення про Антитерористичний центр та його координаційні групи при регіональних органах Служби безпеки України», дозволило підвищити ефективність антитерористичного захисту енергетичного, транспортного комплексів, техногенно-небезпечних військових об'єктів та населення області.

Начальник відділу взаємодії
з правоохоронними органами
та оборонної роботи
апарату облдержадміністрації



В. Мартинюк